

УДК 004.5:657.3

## ВИКОРИСТАННЯ ПРОГРАМНОГО ПРОДУКТУ SAP BUSINESS ONE В УПРАВЛІНСЬКОМУ ОБЛІКУ

**Рагуліна Анастасія Олександрівна,**

здобувач вищої освіти спеціальності 071 «Облік і оподаткування»  
Миколаївський національний аграрний університет,  
м. Миколаїв, Україна

**Анотація:** *Розглянуто використання програмного забезпечення SAP Business One в управлінському обліку підприємств. Висвітлено ключові переваги цієї інтегрованої системи. Зазначено, що використання SAP Business One допомагає підприємствам підвищити ефективність та конкурентоспроможність на ринку, що робить його необхідним інструментом для сучасного бізнесу.*

**Ключові слова:** *управлінський облік, конкурентоспроможність, планування, бюджетування*

Управлінський облік у сфері послуг в сучасному бізнес-середовищі є важливою стратегічною складовою ефективного управління та досягнення успіху. Сектор послуг постійно розвивається, а конкуренція в ньому стає все більш жорсткою і непередбачуваною. У цьому контексті, важливість використання інструментів управлінського обліку зростає, щоб забезпечити ефективне вирішення стратегічних завдань, оптимізацію витрат, підвищення якості послуг та підтримку конкурентоспроможності.

Сучасні компанії у сфері послуг постійно стикаються з рядом викликів, серед яких – зміни в умовах ринку, зростання очікувань споживачів, впровадження нових технологій та нестабільність економічного середовища. Тому правильне управління та контроль над фінансами, ресурсами та процесами стає ключовими факторами успіху. Управлінський облік надає компаніям інструменти для ефективного аналізу, планування та прийняття стратегічних рішень, що дозволяє їм адаптуватися до змін та забезпечувати стійкий розвиток у конкурентному середовищі.

Управлінський облік в сфері послуг охоплює широкий спектр питань, включаючи планування, контроль витрат, оцінку продуктивності, аналіз ризиків та прийняття стратегічних рішень. Основна мета управлінського обліку – забезпечення компанії необхідною інформацією для досягнення стратегічних цілей та збільшення її конкурентоспроможності.

Однією з ключових аспектів управлінського обліку є бюджетування. Планування та контроль бюджетів дозволяють компаніям раціонально розподіляти ресурси, виявляти витрати та дозволяють реагувати на зміни у середовищі швидко та ефективно.

Ще одним важливим елементом управлінського обліку є аналіз ризиків. У сфері послуг ризики можуть мати різноманітний характер – від технологічних до фінансових. Аналіз ризиків допомагає виявити потенційні загрози та розробляти стратегії для їх уникнення або зменшення наслідків. Управлінський облік у сфері послуг включає в себе оцінку якості та продуктивності. Моніторинг і аналіз якості надання послуг допомагає компаніям підтримувати високий рівень задоволеності клієнтів та забезпечувати їх лояльність.

Особливість побудови системи управлінського обліку підприємств сфери послуг полягає у необхідності забезпечення комплексного підходу, автоматизації управлінських рішень та постійного вдосконалення, що вимагає гнучкості. Це обумовлено важливістю досягнення високої якості обслуговування клієнтів для таких підприємств [2, с. 355].

Впровадження та використання програмного продукту SAP Business One на підприємствах сприятиме підвищенню ефективності управління та зниження ризиків. SAP Business One – це інтегрована система управління підприємством, яка призначена для малого та середнього бізнесу. Вона включає в себе модулі для управління фінансами, складом, продажами, закупівлями, виробництвом, а також аналітики та звітності [3].

Однією з ключових функцій, яку забезпечує SAP Business One, є контроль над фінансовими операціями. Система дозволяє вести облік фінансових транзакцій, створювати звіти та проводити аналіз фінансових показників у режимі реального часу. Такий підхід сприяє прийняттю обґрунтованих управлінських рішень, оскільки базується на точній інформації щодо фінансового стану підприємства.

SAP Business One забезпечує ефективне управління складським обліком, дозволяє вести облік залишків товарів, контролювати переміщення товарів по складу, відстежувати серії та партії товарів. Це сприяє оптимізації процесів закупівлі та продажу товарів.

Підсистема також надає можливість планувати виробництво, вести облік витрат на виробництві, контролювати виконання виробничих завдань та якість продукції. Застосування SAP Business One сприяє поліпшенню управління виробництвом.

Отже, використання програми SAP Business One в управлінському обліку може значно спростити щоденні операції та забезпечити повний огляд на діяльність підприємства. Введення SAP Business One дозволяє підприємствам оптимізувати внутрішні процеси, зосередитися на стратегічних завданнях, тим самим підвищити їхню ефективність. Це стане важливим фактором для досягнення успіху в сучасному бізнес-середовищі.

#### **Список використаних джерел:**

1. Мазурець А. І. Управлінський облік: сутність та значення в умовах сьогодення / А.В. І. Мазурець // Студентський вісник НУВГП: зб. наук. праць. – Рівне : НУВГП, 2022. С. 62-66.

2. Волик, Н. Г., Діденко, А. В. Особливості управлінського обліку на підприємствах сфери послуг // Економіко-правові аспекти господарювання:

сучасний стан, ефективність та перспективи : IX міжнародна науково-практична конференція (22-23 вересня 2023 року, м. Одеса). - Одеса: Одеський національний економічний університет. 2023. С. 354-355.

3. SAP Business One. Офіційний сайт. URL: <https://www.sap.com/ukraine/products/erp/business-one.html> (дата звернення 10.03.2024 р.)

**Abstract:** *The study examines the use of SAP Business One software in the management accounting of enterprises. The key advantages of this integrated system are highlighted. It is noted that the use of SAP Business One helps enterprises increase efficiency and competitiveness in the market, making it a necessary tool for modern business.*

**Keywords:** *management accounting, competitiveness, planning, budgeting*

**Науковий керівник: Кучмілова Т. С.,**  
канд. екон. наук, доцент,  
доцент кафедри економічної кібернетики,  
комп'ютерний наук та інформаційних технологій,  
Миколаївський національний аграрний університет  
м. Миколаїв, Україна

УДК 004.9

## **ВПЛИВ ВПРОВАДЖЕННЯ СУЧАСНИХ ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ НА УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ ТА РОЗВИТКУ ВЕБ ТЕХНОЛОГІЙ**

**Рильов Нікіта В'ячеславович,**  
здобувач вищої освіти спеціальності 122 «Комп'ютерні науки»  
Миколаївський національний аграрний університет  
м. Миколаїв, Україна

**Анотація:** *В дослідженні аналізується вплив впровадження сучасних інформаційних систем на управлінські процеси сільськогосподарських підприємств у контексті глобалізації та стрімкого розвитку веб-технологій. Детально розглядається використання веб-технологій для покращення комунікації та оптимізації бізнес-процесів, що може виявитися ключовим фактором для підвищення ефективності та конкурентоспроможності сільськогосподарських підприємств.*

**Ключові слова:** *сільськогосподарське управління, інформаційні системи, глобалізація, веб-технології, комунікація, оптимізація бізнес-процесів, стратегічне прийняття рішень, ефективність, конкурентоспроможність.*